Tema 2.2.1 Coequnenue a3 morpeouTes
SHEPruu U (pa3 reHeparopa 3Be310M.
CoenuHeHue (a3 moTpeOUTEeNs SHEPruu U (a3
reHEpaTopa TPEYrOJIbHUKOM. MOIITHOCTH
Tpex(a3HOIO TOKA

lMnaH nekyuu

 COEOUHEHUE PE3NCTOPOB TPEYIOJIbHUKOM U
3BE3OOU

« ANIEKTPUHECKAA SQHEPIT'UA U MOLLHOCTD,
YPABHEHUE BAJTAHCA MOLLIHOCTH

* PEXUMbI PABOTbI 3JIEMEHTOB
ANEKTPUYHECKOMU LIENMA

e JHEPTETUHECKUE COOTHOLUEHUA B
LEMAX TTIOCTOAHHOIO TOKA



CoeanHeHUe pe3nUCTOPOB TPEYrosibHUKOM U

ADAD MIAIA

Lns ynpoweHus aHanu3sa u
pacyema HeEKoOmophbIx
anekmpuyeckux uened,
cooepxauwjux coeOQUHeHUS
pe3ucmopos8 mpeyaoribHUKOM,
ueriecoobpasHo 3aMeHUMb smu
pe3ucmopsbl 3KkeuUsasieHMHbIMU
pe3ucmopamu Ra, Rb ,Rc
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JneKkTpuyecKas 3Heprua U MOWHOCTb
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e HOMMHanNbHLIN peXUM padoTbl KAKOro-rindbo anemMeHTa
3NeKTpn4ecKoun uenu (MCToOHYHMKA, MPUEMHMKA) CYNTAETCHA TaKOU
pexum, B KOTOPOM AaHHbLIU 3NIeMEHT paboTaeT npu
HOMMUHaNbHbLIX BerIMYUHAX.

e CornacoBaHHbIM Ha3bIBaeTCH PEXUM, MPU KOTOPOM MOLLHOCTb,
oTAaBaemMast UCTOYHUKOM UIU NoTpebnsemas NPpUeMHUKOM,
UMeeT MaKcumMaribHoe 3HadyeHue. MakcnmanbHble 3Ha4YeHus
MOLLHOCTEM Nosny4arTcH npu onpeaerieHHOM COOTHOLLEHUMU
(cornacoBaHuun) napameTpoB IL.

* Moa pexumom xonocTtoro xoaa (XX) noHMmMaeTcAa TakKoOu pexum,
NMpPn KOTOPOM 4Yepe3 NCTOYHUK UM NPUEMHUK He NMPOTEKaeT TOK.
NMpn 3TOM NCTOYHUK He OTAAaeT 3HEPruo BO BHELLHIOK Lenb, a
NpPUeMHUK He NoTpeodnser ee.

e PexknmoM KopoTKoro 3ambikaHuA (K3) Ha3bIBaeTcs pexum,
BO3HMKaIOLWMA NPU coeaANHEHNN MexXay coboun 6e3 kakoro-nmodo
COMNpPOTUBIIeHNA (HAKOPOTKO) 3aXKMMOB UCTOYHMKA UNU UHbIX
35IeMeHTOB 3NIeKTPUYECKOMN Lenu, Mexay KOToOpbIMU UMeeTCH



OQHEPTETUYECKUE COOTHOLLUEHUA B LIENAX
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OHEPTETUYECKME COOTHOLUEHWA B LUENAX

TOKA
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